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Bemutatkozás: 

Szisztok, kedves Hölgyek és Urak! 

Lazur Dániel vagyok, harmadéves kémia-

matematika tanár szakos hallgató. Sokszor 

kérdezik, miért is választottam ezt a szakot az 

egyetemen, így itt is megemlíteném pár szóban. 

Már régóta tetszett a tanári szakma, talán jó 

tanáraim és szüleim miatt is. Viszont ami 

megerősített a választásban, hogy mindenképp 

emberekkel szerettem volna dolgozni. Fontosak 

számomra az emberi kapcsolatok, és társaim 

támogatása. Emlékszem, hogy jó érzéssel töltött 

el, mikor az iskolában segíteni tudtam 

osztálytársaimnak a házi feladatok 

megoldásában, és megértették amit magyaráztam nekik. Ami a tantárgyakat illeti, a 

matematika általános iskola óta érdekel, valamint a kémia is hamar elnyerte 

tetszésem, így nem volt nehéz döntés a szakpár kitalálása. Győrből származom, ezért 

kollégiumban lakom Budapesten, ez sokat hozzátesz, hogy szabadidőmet főként a 

barátaimnak szentelem. Emellett a zene is érdekel, amiben ha nem is nagyon, de 

jártas vagyok, ráadásul egy bandában is dobolok. 

Motiváció, tapasztalatok: 

Talán a tanársággal kapcsolatos gondolataimból is látszik, vagy ezekkel együtt jár, 

hogy mindig is érdekelt, miként tudnék a közösségért tenni. Ezt az általános iskolánk 

felső tagozatában szervezett erdei iskola is csak megerősítette. Ez a program az 5. 

(ötödik) évfolyamnak szól, viszont a 7. évfolyamból az arra érdemes diákoknak 

lehetőségük van részt venni ismét, bár ekkor már segítőként. Tanáraim jóvoltából én 

rendhagyó módon minden évben mehettem, mivel ennyire megbízhatónak találtak.   

Középiskolában viszont mégsem éltem ki közösségszervezői ambíciómat, valamiért 

még a DÖK-be sem jelentkeztem. Az igazi változást az egyetem, és a Budapestre való 

költözés jelentette. Már a gólyaprogramok alatt eszembe jutott, hogy én is 

valamiképpen részt szeretnék venni a TTK-s hallgatóságért zajló tevékenységekben. 



3 
 

Ezért is jelentkeztem mentornak, amint lehetőség nyílt rá. Idén pedig már harmadjára 

válogattak be ebbe a rendszerbe. Emellett pedig sikeresen bekerültem a Tanárképzési 

Szakterület képviselői közé a legutóbbi választáson. Mindezek mellett életem egyik 

legmeghatározóbb két és fél évét a Luther Otthon nevű kollégiumban töltöttem, ahol a 

közösség egyik legfontosabb alakjává váltam. Hogy ne csak közelebbi barátaimat 

szórakoztassam, csatlakoztam a kollégium Diákpresbitériumi Bizottságához, ahol 

szervezői képességeimet fejleszthettem és kamatoztathattam. Minden félévben 

rengeteg programmal késszültünk a lakóknak, melyek nem kevés feladattal jártak, de 

mivel egy jó csapat része voltam, mindig sikerült a maximumot nyújtanunk. Utolsó 

félévemben a szervezet elnökévé választott, ami egy hatalmas visszaigazolás volt 

számomra. Ez alatt a két és fél év alatt sokat tanultam a csapatmunkáról, egy csapat 

dinamikájáról, valamint a részletes tervezésről, a tervek hatékony kivitelezéséről. Sok 

új tapasztalatot szereztem, míg vezetői pozícióban voltam, ide tartozik a 

következetesség, felelősségtudat, koordinálás, rugalmasság, strukturáltság. Sikerült 

önmagam és mások hibáiból is tanulnom, így folyamatos fejlődésen mentem keresztül. 

Az utóbbi időben pedig elkezdtem több programot szervezni a barátaimnak is, melyek 

mindig felülmúlták az elvárásaim, és a többiektől is mindig pozitív visszajelzést 

kaptam. Most azért jelentkezem a rendezvényekért felelős referens pozícióra, mivel 

szeretném a megszerzett tudásomat kamatoztatni, és a TTK hallgatóinak 

kikapcsolódási lehetőségeket nyújtani egyetemi éveik során.  

Tervek: 

Az ELTE Természettudományi karára rengeteg különböző érdeklődési körrel 

rendelkező hallgató jár, így természetesen érdemes változatos programokkal készülni 

számukra, hogy minél többükkel találkozhassunk a félévek során. A közösségbe való 

beilleszkedésbe, bekapcsolódásba mindenkinek meg szeretném adni a lehetőséget, 

az eddigi varázslatos palettát néhány újdonsággal is színesíteném. Íme pár példa a 

tervek közül: 

 Gólyaprogramok 

A gólyaprogramok nyújtják a legmeghatározóbb élményeket az egyetemisták 

életében, hiszen ekkor találkoznak először szaktársaikkal és láthatnak bele a 

közösségi életbe. Éppen ezért nagyon fontos, hogy precízen megszervezzük és 

megfelelően reklámozzuk ezeket. Ide tartozik a gólyatábor, gólyabál, gólyaavatás. 
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Utóbbi egy rendhagyó, bolondosabb feladatsorozatot jelentene, melyen a 

gólyáknak át kell küzdeni magukat, így igazi TéTéKássá válhatnak. 

 Bajnokságok 

A hallgatók között sokan vannak, akikben ott él a versenyszellem, ezért fontos 

lenne, hogy ezt a lángot tápláljuk tovább. Erre a legalkalmasabb programok a 

különböző bajnokságok lennének, mint például, csocsó, drinkpong, pingpong 

bajnokság. A versenyzők mellett a lelkes szurkolóközönség is jól szórakozhat, így 

sokakat bevonzhatnánk. 

 5vös5km Futóverseny 

A szokásos módon félévenként megtartott futóverseny sokakat megmozgat, így a 

szervezésen kívül a reklámozása is nagyon fontos, hogy minél több sportkedvelő 

mérettethesse meg magát. 

 Kirándulások 

A testmozgás szeretete mellett nem meglepő, hogy a Természettudományi Karon 

a hallgatók szívéhez közel áll a természet. Ebből kifolyólag érdemes lenne 

különböző kirándulásokat tartani, amiket közös bográcsozással, szalonnasütéssel 

fűszereznénk meg, valamint állomásos túraként is szervezhetnénk. 

 Szezonális események 

TéTéKás Tökfaragás, TéTéKás Halloween, Ronda Karácsonyi Pulcsis buli, 

Farsang, Tavaszi Bál. Ezek az események mindig valamilyen téma köré épülnek, 

melyek megalapozzák az érdeklődést és hangulatot. A Tavaszi Bálon ismét 

kicsíphetik magukat a hallgatók és egy kellemes táncos, zenés mulatságon 

felejthetnék maguk mögött a szorgalmi időszak megpróbáltatásait. 

 Szórakoztató/informatív jellegű előadások 

Úgy gondolom a hallgatóságot egy olyan trükkel is könnyebben be lehet vonni a 

közösségbe, ha az orruk elé szervezünk pár eseményt. Erre legalkalmasabb az 

lenne, ha helyszínül a Gömbaulát vagy Arénát választanánk. Ezen helyszínekre 

könnyen le lehetne szervezni előadás jellegű programokat, melyek akár 

humoristák előadásai vagy híresebb műsorokkal való ELTE-s kollaborációk is 

lehetnének. 

 Sütivásár 

A campuson könnyen otthont adhatnánk egy jótékony, akár a Hallgatói Alapítványt 

támogató sütivásárnak is. Ehhez a vállalkozó szellemű hallgatók sütemények 



5 
 

sütésével készülnek, melyek árulásából befolyt összeget jótékony célra 

használnánk fel. Természetesen a konyhatündéreket is honorálni valamivel. 

 Felező 

Az egyik legnagyobb buli, ami épp emiatt nem kis helyet igényel. Mindenképp egy 

megfelelő befogadóképességű helyszínnel kerülne megrendezésre a sosem 

felejthető, gólyatánccal tarkított képzésük felénél tartó hallgatókkal teli éjszaka.  

 Űberfúzió 

Sajnos már rég volt példa az Űberfúzió megtartására, ezért igazán jó lenne, ha 

feléleszthetnénk ezt a hagyományt. A Hallgatói Alapítvány segítségével ezt 

kivitelezhetőnek is tartom. Nagyon jó lenne egy olyan esemény, ahol más karok 

hallgatóit is megismerhetjük egy szórakozással teli este alatt. 

Természetesen ezek mellett még könnyen eszembe juthatnak egyebek is, valamint 

nyitott vagyok mások ötleteire, melyeket mindenképpen átgondolnék, és mások 

véleményét is kikérném arról, valóban igény lenne-e az adott programra. Az új ötletek 

mellett a visszajelzés is fontos. Sokszor érdemes külső szemmel is nézni a dolgokat, 

hogy még jobbá varázsolhassuk az élményeket. Erre pedig egy félév végén kiküldött 

visszajelző kérdőív jelentené a legegyszerűbb módot. Így a hozzánk a képviselőkön 

keresztül eljutó észrevételeknél is még többet kaphatunk, ezért a lehető legtöbb helyről 

tudnánk visszajelzéseket kapni, ezek alapján pedig könnyen tudunk fejlődni. 

A „saját” rendezvények mellett fontos a Hallgatói 

Önkormányzat tudományos, kulturális, diákjóléti és 

szakterületi programok szervezésében való segítség is. 

Mindig nyitottan állok a segítségkérések felé, így amivel 

tudok, igyekszem hozzátenni a fent említett programok 

szervezésében vagy lebonyolításában is. Az 

együttműködés a legfontosabb egy közösségen belül, 

így egyértelmű, hogy a többi tisztségviselővel való 

rendszeres és hatékony kommunikációra törekednék. 

Természetesen ez nem csak a kar, hanem az ELTE 

HÖK tisztségviselői felé is megvalósulna, hiszen a lehetséges összegyetemi vagy több 

karon átívelő események gördülékeny szervezése és megvalósítása is cél. 



6 
 

Ha pedig említettem az együttműködést, az egyik legfontosabb tényező az ELTE TTK 

HÖK Rendezvényes és Kommunikációs Bizottsággal való kapcsolat és munka. Úgy 

gondolom, kölcsönösen igényeljük egymás segítségét. Sokkal egyszerűbb csapatban 

dolgozni, ha nagy volumenű események szervezéséről van szó, ebben pedig a 

legjobban egy érdeklődő és szorgalmas, tapasztalt csapat tud segíteni. Erre a 

bizottságra bármikor tudnék számítani, hiszen a rendezvények szervezésében és 

lebonyolításában érdekelt tagokkal rendelkezik.  

Köszönetnyilvánítás: 

Végezetül szeretném megköszönni Troják Arnold Szebasztián megválasztott elnök 

úrnak a támogatást és a motivációt, mellyel a tisztségre való jelentkezésre sarkallt, 

valamint az iránymutatásért. Emellett Prieger Nimródnak is köszönöm a pályázatom 

megírásában nyújtott segítségét. 

Budapest, 2025. 05. 26. 

Lazur Dániel 

maulious@student.elte.hu 

06 30 961 6412 
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